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MUCHO……. PARA TAN POCO TIEMPO
Los califas comenzamos nuestra andadura en el atletismo popular como sección del Club Deportivo Los Califas en el año 2.002. Se conformaba el organigrama del Club Deportivo en tres secciones: Fútbol, atletismo y Petanca.

En Junio de 2010 se produce un cambio importante en nuestro club. Pasamos de ser sección de atletismo a club de atletismo como sociedad deportiva legalmente constituida. Nace así el “Club Deportivo Los Califas Atletismo”. La evolución experimentada en los últimos tiempos hizo necesario el cambio. 
La primera y actual Junta Directiva está formada por José Luis de los Ríos como presidente, vicepresidenta: Monserrat Jabalera, tesorero: Rafael León, secretario: Juan Carlos Vilchez y vocal: Mª Carmen Sánchez, encargada, entre otros asuntos,  de dirigir el  equipo femenino. 

El Club está formado en la actualidad por noventa socios. El treinta por ciento son mujeres y el diecinueve por ciento del total tienen  licencia federativa. Insistimos en nuestro objetivo de fomentar e impulsar el deporte femenino y creo que lo estamos consiguiendo.
 El deporte federado es algo nuevo para nosotros y en poco tiempo estamos haciendo un gran esfuerzo en este sentido; sin embargo, y a pesar de lo anterior, el club mantiene su carácter popular. 
Participamos mayoritariamente en las carreras populares del circuito local, en medias maratones y maratones a nivel regional, nacional e internacional. Hemos aumentado considerablemente el número de atletas federados y de esta forma el nombre de “Los Califas” trasciende a otros ámbitos. El equipo federado de mujeres es tercero de Andalucía en campo a través y ha participado en el campeonato de España de cross en Punta Umbría. Individualmente el logro más importante ha sido el de Consuelo Muñoz con dos medallas de oro en el campeonato de Andalucía de pista cubierta y con una meritoria participación en el campeonato de España.

Contamos con página web con casi setenta mil visitas en menos de un año: www.atletismoloscalifas.com y estamos en las redes sociales: facebook y twitter.

Los Califas somos un grupo diverso, pero con el denominador común de la amistad y del afecto a un club que nos identifica.

José Luis de los Ríos

Presidente

OBJETIOS DEL CLUB PARA LA TEMPORADA 2010-11
El club para la temporada 2010-11 participará en las competiciones del calendario federativo ,y de carreras populares, siendo estos nuestros objetivos:

1. Presentar dos equipos femeninos, uno Senior y otro veteranos con un mínimo de cuatro corredores/as

2. Participar en la temporada de invierno en los campeonatos de cross provincial y andaluz 

3. Participar en la temporada de verano en los campeonatos de pista al aire libre, para lo cual tendríamos que pasar unos controles federativos para conocer nuestra marca .

4. Participar en el ranking provincial y local para la  temporada 2010-2011

Además tenemos nuevos retos este año:

5. Consolidar  los logros del equipo femenino.

6. Impulsar los  equipos masculinos 

7. Organizar la carrera de La Mujer con el objetivo de lograr 500 mujeres  inscritas.

8. Organizar el 25 aniversario de la Carrera de Los Califas

EL CLUB EN CIFRAS
El número de socios del C.D. Los Califas se ha incrementado considerablemente en los últimos años, pasando de tener  65 socios en 2008, de ellos doce mujeres, a 95 socios ,26 de ellos mujeres , en la temporada 2010-2011. 
También son diversas las modalidades deportivas en las que se compiten además de las carreras populares:maratón y media maratón, triatlón, ultrafondo ,pista, carreras de montaña,cross…  
El club los Califas tiene un carácter eminentemente popular y ello se demuestra en la participación  masiva en el circuito local de  carreras populares organizado por el IMD de Córdoba y  compuesto de 22 pruebas. En él presentamos una media de  35 corredores/as de todas las categorías por prueba. Somos el club más destacado a nivel de participación .Sirva como muestra los trofeos a la mayor participación por clubes en la Maratón Ekidem 2010, Media Maratón de Córdoba con una participación de 50 corredores y la última edición de la carrera nocturna de Córdoba con 47.
También el club participa en las carreras del circuito provincial, compuesto de 27 pruebas consiguiendo importantes resultados en cada prueba, sobre todo en la competición femenina.
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Otra característica que define al club es contar con numerosos corredores de fondo y ultrafondo que participan cada año los  maratones nacionales más importantes (Sevilla, Madrid, Barcelona,Málaga,…) e internacionales (Atenas, Vienna, Paris, Nueva York…); pruebas de ultrafondo como La  subida al Veleta, 101 km de Ronda…                             
Una de las señas de identidad del club es su carácter solidario, ya que participamos activamente en el programa solidario de ayuda al pueblo saharaui donde nuestros corredores  coordinan el programa de actividades que se realiza en los campamentos de refugiados de Tinduf: ayuda humanitaria al pueblo con la “Caravana de la Paz”, desarrollo de actividades deportivas en los colegios, aportación de material y alimentos a hospitales, centros de discapacitados, centros de la mujer…Este programa incluye el fomento del deporte en los territorios (formación de monitores y escuelas deportivas y ayudas a las mujeres que corren…) y la participación en la SAHARA MARATHÓN , una de las carreras más duras que atraviesa la hamada Argelina por  uno de los territorios más inhóspitos  del planeta. Este año tres han sido los socios del club que corrieron la Sahara Marathón: Loly Jiménez Guardeño (Campeona por tercera vez de la maratón del Sahara), Rafael Martínez (coordinador del programa de alimentos) y Rafael Castilla.
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 Rafael Castilla y Rafael García
Expedición cordobesa Sahara Marathon 2011
Nuestro club también destaca por tener buenos corredores de ultrafondo, los cuales participan en competiciones a nivel internacional de gran prestigio como “Los 101km de Ronda”, “Subida al Veleta  de 50km” “Maratón alpino de Jarapalos ….En ellas participan un número importante de corredores califas que han obtenido trofeos en distintas categorías,como ejemplo: en “Los 101 km de Ronda” con un total de 2.000 participantes, Rafael García Martínez fue el 1º veteranoB, Fuensanta García fue la 5ª mujer y 4º senior , además de conseguir puestos entre los 100 primeros. 
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También algunos corredores y corredoras son amantes del triatlón ,participando durante la temporada en algunos de renombre. 
Pero su algo distingue al club es por ser los organizadores de dos carreras populares de gra prestigio como: La carrera de Los Califas y La carrera de la mujer.

Este año se ha organizado la VII edición de la Carrera de la Mujer y la XXV edición de la carrera de los califas ,una celebración muy especial por celebrarse sus bodas de plata. Buenos premios en metálico y gran caché por el nivel de los atletas que corren  distinguen estas dos pruebas del calendarios local.
La carrera de La Mujer es un evento único y singular de Córdoba patrocinado por El Corte Inglés, que atrae cada año a las mejores corredoras de Andalucía y como no nuestras mujeres copan el pódium. En esta edición la 2ª y 3ª de la general fueron Califas y todas consiguieron premio al subir al podio por su categoría.
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LOGROS Y RESULTADOS DE LA TEMPORADA 2010-11

Ranking local de carreras populares 2010
El Ranking Cruz Campo es la clasificación donde se premia a los mejores corredores y corredoras locales de la temporada, en él nuestro club tiene un gran protagonismo, sobre todo en esta temporada por sus logros alcanzados:
· Lo primero a destacar es la alta participación: unos treinta y cinco atletas de media en las carreras del circuito local. Siendo el Club con más representación en las carreras populares de nuestra ciudad.

· Lo segundo a resaltar es el número de premios conseguidos. Veinte califas premiados (de 43 en sénior y veteranos) lo que supone que casi el 50% de los primeros premios son conseguidos por Los Califas: 1ª sénior A: Ana Mª Cantero-1ª sénior B: Mª Carmen Megías 1º veterano A: Francisco Casas-1ª veterana A: Chari Yepes 1ª veterana B: Montserrat Jabalera -1ª veterana C: Charo Madueño. También en categoría Veterano D: 4 de los 5 primeros puestos son Califas. Esto es, sin duda, la recompensa al trabajo y la constancia durante una larga temporada. 

· Lo tercero que debemos mencionar tiene que ir dirigido a las mujeres de nuestro Club: el ranking  del año 2010 ha estado marcado por el elevado número de trofeos conseguidos por ellas, arrasando en los primeros puestos de las  categorías Sénior y Veteranas. Han sido once las atletas premiadas de un total  de  veintitrés clasificadas, que traducido a porcentajes, indica que el C.D. Los Califas Atletismo ha conseguido el cincuenta por ciento de los premios en categoría femenina, destacando el logro de todos los primeros puestos en categoría Senior y Veteranas, además del  rotundo éxito obtenido en categoría Sénior B, una de las más competidas, donde se han conseguido los 3 primeros puestos.
El año 2010 ha sido excelente para nuestro club  y difícil de superar en cuanto a participación femenina en las carreras populares  y en resultados deportivos, de modo que cuando se habla de deporte femenino en Córdoba, las mujeres califas son ya un referente. En la presente temporada el club ha alcanzado los mejores resultados de su historia en las carreras populares, y en concreto en categoría femenina consiguiendo primeros puestos muchas locales y provinciales y subiendo siempre al pódium por sus respectivas categorías. La unión y la amistad de que disfrutan las deportistas de nuestro club les ha llevado este año a conseguir:

· En la MARATHÓN EKIDEN 2010: 1º y 4º puesto por  equipos femeninos.

2º y 3º premio  por equipos mixtos. Premio al club con mayor participación.

En la MEDIA MARATÓN DE CÓRDOBA: 1ºpuesto por asociaciones del  Equipo senior y 1ºpuesto del Equipo de Veteranas con una participación de 15 corredoras 
LOGROS EN COMPETICIÓN FEDERADA
En octubre se federan por la Federación Española de Atletismo y dan el salto a la competición federada ,estrenándose en pruebas como  cross y  pista, y logrando en pocos meses importantes triunfos:

· En el Campeonato provincial de campo a través consigue el 2º puesto el equipo senior.

· En el Campeonato de Andalucía de cross, consiguen el bronce en cross largo en equipo senior, que le valió para participar en el campeonato de España de campo a través por clubes  en el mes de febrero en Punta Umbria.

· El salto a la pista cubierta ya tiene un nombre en nuestro club: Consuelo Muñoz Cañas que  consiguió dos medallas de oro en el campeonato de Andalucía de pista cubierta en pruebas de velocidad (60ML y 200ML), participando en el campeonato de España.
· En el cto de veteranos de Andalucía al aire libre nuestro club es el primero de la provincia en el medallero consiguiendo cuatro cuatro medallas de oro y una de plata y una de bronce: en 100Ml, 400ML, 200ML, 80M. Vallas,5.000ML  
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3º puesto en Campeonato de Andalucía Campo a través 2011
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1º equipo femenino Maratón Ekidem 2007

1º equipo  en veteranas y 1º equipo senior en Media Maratón de Córdoba 2010
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1º equipo femenino en Ekidem 2009
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CROSS DE LA ASOMADILLA 2011
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